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Milí čtenáři Našeho života, 

 

je málo událostí, které si rok co rok celý svět s určitým chvěním srdce 
připomíná. Obracení se k minulosti nás může vést k lepšímu životu v 
přítomnosti.  
   Zkušeností Vánoc je volání každé lidské duše po Bohu a Jeho odpověď 
člověku, dále pak touha po ceně i nepatrného života, a to třeba i malého 
dítěte, a odvaha ji přijmout. Tato zkušenost je nepřenosná na nikoho, kdo 
se ji sám nerozhodl prožít. 
   Vždyť co by byly Vánoce bez Dítěte z Betléma? Několik všedních dnů 

před koncem roku. Čím by byly dějiny bez narození Krista? Dalekou a 

marnou cestou bez cíle. Co by byl člověk bez Boha? Poutník bloudící 

bezhvězdnou nocí. Čím by bylo lidské srdce bez Boží lásky k nám a naší 

lásky k člověku? Hynoucí květinou bez slunce. 

   Křesťané na celém světě při vánočních bohoslužbách z Bible slyší: 

   Projevila se Boží dobrota k člověku…To je dar Boha k nám. 

Na konci vánoční doby pak dostávají výzvu: „Jdi a jednej stejně.“ Vždyť 

co to je za dar, který v sobě neobsahuje vděčnost a zároveň i poslání a 

výzvu. 

   A tak lidem dobré vůle, ve kterých má Bůh zalíbení, i sobě přeji: 
 

Nechť jsou naše oči nezaujaté, abychom viděli celistvost a dokonalost 
stvoření. Pozvedněme své myšlení i život ke skutečnostem před námi a 
nad námi. Pěstujme vlastní otevřenost životu, pro život, který k nám 
přichází. 
 

   Dopřejme tělu, co je tělesné, člověku, co je lidské, a Bohu, co je Boží, 
abychom právě tak mohli očekávat od těla to, co má dávat tělo, od 
člověka to, čím má druhého provázet, a od Boha to, čím nás může naplnit 
jen On. Pak můžeme bezpečně a jistě kráčet svým životem vstříc dějinám 
a přitom být užiteční místu i městu, ve kterém žijeme. 

                    Ivo Kvapil 

 

Ú v o d 
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Vánoční  pořad  bohoslužeb 

Pátek 24. 12. Štědrý den - „Půlnoční“ 

Poniklá       16:00 

Harrachov        18:00 

Rokytnice n/Jiz.      22:00  

Jablonec n/Jiz.      24:00     

Sobota  25. 12. Slavnost Narození Ježíše Krista 

Poniklá           8:30 

Rokytnice n/Jiz.                     10:30 

Harrachov             16:00 

Jablonec n/Jiz.       18:00  

       Neděle 26. 12. Svátek Svaté rodiny 

Poniklá          8:30 

Rokytnice n/Jiz.                    10:30 

Harrachov             16:00 

Jablonec n/Jiz.       18:00  

 

Pondělí 27. 12. Svátek sv. Jana Evangelisty 

Rokytnice nad Jizerou       18:00 

Úterý 28. 12. Svátek sv. Betlémských dětí-  

mučedníků 

Jablonec nad Jizerou         18:00 
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Sobota 1. 1. 2022 – Slavnost Matky Boží Panny Marie 

Jablonec n/Jiz.       8:30 

Poniklá              10:30 

Harrachov      16:00 

Rokytnice n/Jiz.     18:00 

 

Neděle 2. 1. 2022 – 2. neděle po narození Ježíše Krista 

Jablonec n/Jiz.       8:30 

Poniklá              10:30 

Harrachov      16:00 

Rokytnice n/Jiz.     18:00 

 

Nedělní pořad bohoslužeb v roce 2022 

Sobota: 

Harrachov        16:00 

Rokytnice n/Jiz.     18:00 

 

Neděle: 

Jablonec n/Jiz.        8:30 

Poniklá            10:30 
 

 

Ve všední dny obvyklý pořad bohoslužeb 
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Opět Společně 

   Tento začátek školního roku nám nabídl větší podobnost s běžnými 

roky nežli ten loňský.  

 

    A tak jsme začali vesele plánovat vystoupení k příležitosti rozsvícení 
vánočního stromu v Jablonci nad Jizerou. Sešlo se nás opravdu hodně a 
každý, kdo přišel, přispěl svým časem, energií, ale také chutí. Byla to 
opravdu příjemná setkání. Vždy jsme si za doprovodu a s pomocí Lídy 
Noskové hezky zazpívali. Nezapomněli jsme si taky udělat prostor pro 
připomínku Slavnosti Všech svatých a vzpomenout na všechny zemřelé, 
sv. Martina nebo si povědět o symbolice adventního věnce či vyrobit 
andílky.  

 

   Trénovali jsme písničky a čekalo nás sobotní setkání, kdy jsme chtěli 

písničky propojit s kratším příběhem. Jenže přišla na řadu vládní opatření 

a s tím i zrušení slavnosti rozsvícení stromu. Plánované sobotní spolčo 

Advent 
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jsme ale nezrušili a vzešla z toho alespoň písnička, kterou nám všem 

malé zpěváčci připomněli podstatu adventního času a doby vánoční.   

 

   Dětem patří opravdu veliké díky. To, že budou svým zpěvem 

doprovázet zapalování prvních adventních svící v Jablonci nad Jizerou a 

v Rokytnici nad Jizerou, se dozvěděli v sobotu dopoledne. 

Ráda bych tedy poděkovala všem, kteří k tomu svým přičiněním přispěli. 

Bez dětí, hudebního rádce či vytopené a připravené fary s občerstvením 

by to nešlo. 

 

 

   A nám všem bych přála, abychom stále slyšeli znít: „Advent je příchod 

nebeských výhod, nejen slev na každý krám. Honit se nesluší tomu, kdo 

na duši nechce mít bouli a šrám.“ 
 

Požehnaný adventní čas, 

                                                                                                 Zuzana Janoušková 
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   Ráda bych se podělila o krásný zážitek z národní pouti na Tetíně 

 17. 9. 2021, na kterou se vydala celá naše rodina. 

   Národní poutní mše svatá probíhala hned za obcí Tetín na obrovské 
louce, kde pořadatelé postavili velkolepé podium. Na něm byla současně 
po celou dobu vystavena lebka svaté Ludmily, u níž se střídala čestná 
stráž místních skautů. Kousek od podia postavili místní kříž sv. Ludmily. 

   Hlavní mše byla velkolepá. Měl ji celebrovat papež František, ale poslal 
místo sebe vídeňského arcibiskupa a papežského legáta J. Em. 
Christopha kardinála Schönborna OP, který je členem dominikánů, 
teologem a 16. arcibiskupem vídeňským. Koncelebrovali kardinál Duka, 
Mons. Graubner, Mons. Balvo, Mons. Cikrle a spousta dalších biskupů a 
kněží za doprovodu hudby Hradní stráže a Policie ČR a za přispění 
chrámového sboru Václav. 

   Po hlavní mši byly za dlouholetou činnost pro církev a stát oceněny 
paní Olga Michutová a Jana Jochová Trlicová rytířským řádem papeže 
Františka.  

   Po skončení bohoslužby na tetínské louce jsme se přesunuli do Tetína, 
kde oslavy pokračovaly programem pro všechny zúčastněné. Na náměstí 
byla pouť s množstvím atrakcí, stánků a mimo jiné i vystoupením skupiny 

Oslavy 1100 let od mučednické smrti 

sv. Ludmily 
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Hradišťan. Duchovnější program probíhal ve všech třech místních 
kostelích. 

Byli jsme mile překvapeni, byl to krásný zážitek. 

                                                                                         Motyčkovi 

    

Vážení a milí, 

 

během letních prázdnin byla v kostele sv. Prokopa v Jablonci nad Jizerou 
umístěna kasička na podporu našeho domácího hospicu. Děkujeme moc 
za štědrost a dovolte několik slov o nás.  

 

   Domácí hospic je tu pro nemocné v závěrečném stádiu onemocnění 
(nejčastěji onkologického), kdy byla ukončena aktivní léčba. Úkolem 
hospice není jen zajistit všechny potřebné pomůcky a nastavit léčbu tak, 
aby nemocný netrpěl nesnesitelnými bolestmi nebo jinými příznaky, které 
ho ke konci života trápí. Je tu i proto, aby v těchto velmi těžkých chvílích 
byl oporou nejen jemu, ale i jeho rodině. Samozřejmostí hospicového 
týmu je i duchovní, kterého si nemocný nebo jeho rodina může kdykoliv 
zavolat. Mezi úkoly hospice patří i pomoc rodině s vyřízením dávek na 
péči a jinou administrativou. Ani po smrti nemocného kontakt hospice s 
rodinou nekončí.  Hospic je nablízku pozůstalým, aby ve chvílích truchlení 
nezůstávali sami. Pečujeme v okruhu 30 km od Semil.  

  

   Bohužel, vláda si v současnosti neví rady s financováním domácích 
hospiců. Doprovázení nemocného a jeho rodiny nejde tak jednoduše 
nacenit jako třeba aplikace injekce. Proto jsou hospice odkázány na 
dary dobrých lidí, nadací a podnikatelů.  

 

   Letošní rok pro nás byl prvním rokem, kdy jsme naplno začali 
poskytovat domácí hospicovou péči. Máme velkou radost, že díky 
štědrosti, důvěře, podpoře i povzbuzení mnoha dobrých lidí máme i na 
jeho konci spoustu elánu do toho příštího. Při své službě vstupujeme do 
velmi křehkého, ale často i velmi krásného období lidského života. Do 
období, kdy se řeší opravdu důležité věci, kdy se uzavírá jeden krásný a 
do poslední chvíle napínavý příběh.  

 

    Máme za sebou několik velmi pěkných doprovázení. I díky Vám mohl 
pan Jan naposledy vydechnout v náručí své ženy, paní Naďa si stihla 
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pochovat svoji pravnučku, slečna Veronika se velmi nasmála se svojí 
sestrou, pan Jan mohl ještě den před smrtí uskutečnit oslavu s celou 
velkou rodinou i se sklenkou vína... a mohli bychom pokračovat dál.  

 

   Viděli jsme odpuštění, usmíření, stmelení rodin, návraty k dávno 
zapomenutým křesťanským kořenům, krásná rozloučení... Za jménem 
každého našeho pacienta je příběh o životě vzácného člověka.  

 

    Kromě konkrétní péče o naše pacienty pořádáme různé aktivity, při 
kterých chceme šířit osvětu o hospicové péči a také získávat finance pro 
chod našeho domácího hospicu.  

 

   Všechny aktuální informace se snažíme vkládat na naše webové 
stránky: www.hospic-semily.cz v sekci aktuality. Zde se můžete také 
dozvědět další informace k naší činnosti a i celou řadu možností, jak nás 
můžete podpořit. Novinky o nás si můžete najít také na našem 
facebooku. 

 

Přejeme Vám požehnaný čas adventu a Vánoc a mnoho radostných 
chvil s Vašimi blízkými. 
 

Za Domácí hospic 14 pomocníků v Semilech 

                                                            Marie Zahrádková a Lucie Stránská 

tel.: 774 617 803 

e-mail: hospic@hospic-semily.cz 

www.hospic-semily.cz  

č. účtu: 2001803998/2010 

   
    Koronavirová pandemie se jistě dotýká nějakým způsobem nás všech. 
Omezuje nás v našich společenských kontaktech, nedovolí nám trávit 
volný čas cestováním všude tam, kam bychom chtěli, a vzbuzuje v nás 
často obavy o zdraví své i svých blízkých. Na druhé straně však nabízí 
větší časový prostor pro individuální aktivity – zkrášlování domova, práci 
na zahradě, vzdělávání, četbu apod.  Já jsem využila 366 dní roku 2020, 
kdy jsme my katolíci vzpomínali 1 600 let od úmrtí svatého Jeronýma, 
prvního překladatele Písma do latiny,  k prostudování Bible tak, že jsem  
se snažila každý den  s tužkou v ruce pozorně přečíst a promyslet tři 
stránky svého vydání Písma svatého Starého i Nového zákona 
v ekumenickém překladu z roku 1979. Zpočátku jsem se musela někdy 
k četbě i nutit, ale poznenáhlu mě pravidelné studium Písma tak zaujalo, 

Duchovní růst … 

http://www.hospic-semily.cz/
http://www.hospic-semily.cz/
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že jsem se už na další chvíle v Boží blízkosti těšila. Celou Bibli jsem 
opravdu za ten rok zvládla. Víte ale, že si dávám v tomto novém 
liturgickém roce „repete“? Jedu po podtržených větách a přemýšlím, čím 
mě tenkrát tak zaujaly, proč jsem si je označila. A někdy přicházím na 
dříve netušené souvislosti a přesahy do aktuální doby…  Zkuste to třeba 
také!  

 

    A pro ty z vás, kteří si na takové studium Bible netroufáte, mám 
alespoň zajímavou modlitbu. Objevila jsem ji v posledním čísle občasníku 
Hlas od Panny Marie, který vydává moravská Římskokatolická farnost 
Žarošice v okrese Hodonín.  V místním kostele sv. Anny mají zázračnou 
sochu Staré Matky Boží z roku 1325, kterou uctívají a ke které putují už 
od pradávna poutníci z daleka i blízka. V květnu 1995 ji při své návštěvě 
Svatého Kopečku u Olomouce korunoval sám sv. Jan Pavel II.  Žarošický 
duchovní správce pater Josef Pohanka mi dal svolení k otištění této 
modlitby i v našem zpravodaji slovy „ať je k užitku lidem v Krkonoších“.  

 

Nebeský Otče, v Tvých rukou jsou naše dny a roky… 

 

v Tvých rukou je celý svět i náš život. Nesmírnému vesmíru jsi dal řád a 
hvězdám jejich běh, a přece i nás máš ve své péči. Nejdeme vstříc 
neznámé budoucnosti: před námi jsi Ty a Tvé milosrdenství. Chystáš-li 
nám dny dobré, dej, abychom je přijímali vděčně. Jsou-li pro nás 
připraveny dny těžké, posiluj nás, abychom je přijali trpělivě. Když si 
nebudeme vědět rady, stůj při nás, abychom alespoň na krok viděli 
kupředu. Pomoz nám, abychom neklesali na mysli, ale byli vždy lidmi 
naděje. Zjevil jsi nám v Ježíši dokonalou lásku: dej, ať provane naše 
srdce a životy, aby v nás každý den vítězila nad našimi zlými sklony a 
vlastnostmi. Před Tebou jsme bez jakékoliv masky. Smiluj se, Pane, nad 
námi. Věříme, že nás neopustíš a že budeme skryti ve Tvé nepomíjející 
lásce v tomto čase i ve věčnosti. 
                                                                                      Marie Šírová  

 

 

    My jablonečtí farníci podporujeme už čtvrtý rok indického chlapce 
jménem Abhilash Jaison, K. A. V posledních dvou letech nám poslal čtyři 
anglicky psané dopisy s ručně malovaným vánočním a novoročním 
přáním a dvěma fotografiemi. V současné době je mu už 14 let a je 
z něho štíhlý černovlasý chlapec, který podle slov svých učitelů velmi dbá 
o svou čistotu a příjemný vzhled. V tomto školním roce chodí Abhilash  do 
8. třídy a tam se vzdělává ve třech jazycích – své mateřštině kannadě, 

Adopce na dálku 
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angličtině a hindštině – a dále má matematiku a blok přírodních a 
společenských věd.  Do covidové pandemie chlapec prospíval podle 
svých slov i podle hodnocení učitelů v každoroční výroční zprávě ve 
všech předmětech bez větších problémů, protože se mohl vždy opřít ve 
škole o účinnou pomoc a výklad svých učitelů, ale v době distanční 
výuky, která i v Indii trvala opakovaně až tři měsíce v kuse, se u něho 
projevily velké potíže zaviněné i nižší kvalitou jeho počítačového 
připojení. Naštěstí se žáci v jeho škole mohli vrátit na jaře tohoto roku 
k prezenční výuce a on velké mezery v učivu stihl doplnit, takže postoupil 
do vyššího ročníku. Od té doby si velmi váží nejen tradiční výuky, ale 
s velkou radostí se také účastní všech mimoškolních aktivit (rád a dobře 
zpívá a tančí a často vyhrává i různé závody v běhu) včetně společných 
bohoslužeb a aktivit mládeže u příležitosti Vánoc a Velikonoc. Tyto svátky 
v uplynulém liturgickém roce byly kvůli protiepidemickým opatřením 
v jeho zemi slaveny velmi skromně, bez tradičních prázdninových 
činností, organizovaných pro sponzorované děti charitativní organizací 
ASHA, a vždy za dodržování přísných hygienických podmínek – 
v rouškách a s dezinfekcí uzavřených prostor. Mnoho dospělých totiž 
v tomto roce na covid-19 v Indii zemřelo a zanechalo za sebou jen v jeho 
regionu několik desítek nezletilých sirotků. Tyto děti, jimž zemřeli na covid 
oba rodiče, mají alespoň od státu zdarma zdravotní pojištění a případnou 
léčbu i v nemocnici.  Abhilashe osud těchto dětí velmi dojímá a také nás 
prosí, abychom dbali o své zdraví a modlili se k našemu nebeskému Otci 
nejen za sebe, ale i za oběti covidu, jak to dělají i tyto sponzorované děti 
v Indii.  

  
   V každém ze svých dopisů nám chlapec velmi děkuje za finanční 
podporu, díky níž zaplatí školné, školní uniformu i potřebné školní 
učebnice a pomůcky a také dostane praktický vánoční dárek, například 
moskytiéru nebo víceúčelovou skládací podložku - matraci. Je nám za 
vše velmi vděčný a ujišťuje nás o svých modlitbách za nás, své sponzory. 
Ani my bychom mu neměli v tomto směru zůstávat dlužni. Co myslíte? 
  

                                                                                Marie Šírová 
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   Celému společenství 
s radostí oznamujeme, že 
dne 28. 8. 2021 se  
k našemu stádu připojila 
dvě malá jehňátka-Petr 
Pavel (nikoliv generál) 
Čada a Monika Novotná.  
 
 
 
 
 
 

Udělení svátosti křtu 
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 Jednání se zástupcem církve byla dlouhá a tvrdá . Rodiče však 
(z velké lásky ke svým ratolestem) naslibovali, co bylo třeba, a tak byla 
svátost křtu v kostele sv. Václava v Harrachově slavnostně udělena.  

 
Modlete se 
tedy, prosíme, 
za nás za 
rodiče, 
abychom byli 
schopni své 
sliby plnit, a 
hlavně za 
Moničku a 
Péťu, aby se 
jim na Boží 
cestě životem 
dařilo.  

  

 

 

 
 

Kostel sv. Michaela archanděla 
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   Když byl v roce 1759 na náš barokní kostel sv. Michaela usazen kříž, 
tak asi tvůrci nečekali, že bude čekat na znovuobnovení až do roku 2021. 
Ano, tak dlouho trvalo, než byla snesena, spolu s křížem, i makovice a  
k překvapení všech neobsahovala nic, co by nám předci chtěli vzkázat. 

  Vlastně ano, stavitelé nám ukázali monumentálností celého kostela 
odkaz, který je třeba zachovat a zvelebovat. A o to se s p. Ivo Kvapilem 
snažíme.  

   Nechali jsme opravit postupně kostelní zeď, pracuje se na vitrážových 
oknech, zrekonstruovala se a barevně doladila fasáda, no a vrcholem 
rekonstrukce musí být nejvyšší bod, tedy kříž. Po posouzení stavu bylo 
nutné přistoupit, na rozdíl od makovice, k novému zhotovení a pro 
udržení dlouhodobé odolnosti jsou kříž i makovice pozlaceny.  

   Abychom zanechali nějaké poselství o naší době, nechali jsme místním 
řemeslníkem zhotovit časovou schránku a spolu s městem ji vyplnili 
aktuálními písemnostmi, předměty a svědectvím o naší době. Následný 
mistrovský varhanní koncert s vysokou účastí místních i přespolních jen 
podtrhl význam celé opravy. Tak ať dlouho vévodí kraji tento monument, 
naše „Krkonošská katedrála“.  

 

                                      Za farnost Rokytnice nad Jizerou sepsal M. J. 
 

 

 
 
 
    V nejmenované farnosti, o jedné slavnosti Všech svatých, 

 v blízkosti evangelia Mt. 25. kap. 31.- 46. verš při mši sv. přijde do 

kostela opilý muž, zapaluje si svíce, občas něco prohodí, při kázání se 

zapojí do dialogu, při proměňování se sklání… 

   Kněz pak vybídne: „Pozdravte se pozdravením pokoje.“ A kolik věřících 

si myslíte, že nabídlo jakoukoliv formou Boží pokoj uvedenému muži a 

kolik si jich nechalo Boží pokoj jen pro sebe? Výsledek: kostelní věřící si 

ho všichni nechali jen pro sebe, z ministrantů předali dva, z kněží jeden.  

A pak, že žijeme podle Slova Božího… 

 

To se tedy stalo! 

  

Stalo se ? 
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   Ve středu 10. listopadu 2021 navštívil hejtman našeho kraje Marin Půta 
město Rokytnice nad Jizerou. 

 
   Jednou z jeho zastávek byl i náš rokytnický kostel. Prošli jsme 
kostelem, vylezli na věž, zahovořili o soužití města a farnosti, jako 
poslední napsal své poselství budoucím generacím do báně na věž. 
 

 

Návštěva hejtmana Libereckého kraje 
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Nejzajímavější tečkou – jak jinak - byla jeho jízda velorexem kolem 
našeho kostela.  
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PS: Koalice Piráti a Starostové Libereckého kraje před volbami vsadili na 
jízdu velorexem. 
  

Sami můžete porovnat, který byl lepší… 
 

 

Děkujeme za podporu a návštěvu. 
 
 

 
 
 

      "Synodalita vyjadřuje povahu církve, její formu, styl a poslání". 
Slovo "synoda" vlastně obsahuje vše, co potřebujeme pochopit: "jít 
společně". 
"Je třeba cítit se součástí jednoho velkého národa, který je příjemcem 

Božích zaslíbení," řekl papež František, "otevřený budoucnosti, která 

čeká na každého, aby se účastnil hostiny připravené Bohem pro 

všechny národy". Zde papež řekl: "Chtěl bych upozornit, že i na 

pojmu 'Boží lid' se může vyskytnout rigidní a antagonistická 

hermeneutika, která zůstává v pasti představy výlučnosti, privilegia, 

jak se to stalo s výkladem pojmu 'vyvolení', který proroci korigovali a 

naznačili, jak by měl být správně chápán". Nejedná se o privilegium, 

zdůraznil, "ale o dar, který někdo dostává pro každého, o dar, který 

jsme přijali pro druhé, o odpovědnost" 
                                                              Převzato z ankety na internetu 

Synoda 2021-2023 
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  Ve středu 17. listopadu odpoledne, jak zval plakát, jsem se vypravila do 

Harrachova. Nechala jsem se inspirovat (Díky, Olgo!) a vzala s sebou 

vnoučka. Na parkovišti pod harrachovským kostelem stálo auto se 

zvláštním přívěsem plným zvonů a zvonků nejrůznějších velikostí, 

zavěšených na ocelových konstrukcích. Vše patřilo známému zvonaři 

Petru Rudolfu Manouškovi, dalšímu pokračovateli v díle významné české 

zvonařské rodinné dílny a tradice.  

   Měli jsme čas, šli jsme se podívat do otevřeného kostela, přístupná byla 

i věž. Jako vždy byl kostel krásně vyzdobený a před oltářem, v srdci 

utvořeném z hořících svíček, byl obraz svaté Anežky české. Také jsme 

vystoupali po schodišti na věž kostela. V kostele i na schodech ve věži 

jsme potkávali nezvykle mnoho lidí, podle řeči místních i přespolních.  

   Parkoviště se zaplnilo lidmi, mírně mrholilo a všichni očekávali, co se 

bude dít. Čas si krátili u stánků s lákavým občerstvením. Byla i televize 

Nova… A už to začalo, úvodní projevy … moc z nich nevím… vnoučka 

vůbec nebavily – šli jsme opět vyšlapat až do nejvyšších míst věže 

kostela. To byl z okna pohled dolů na zaplněné parkoviště a už se nahoru 

k nebi linula hudba z 57 zvonů, umístěných v přívěsu. Hrál pan Radek 

Rejšek, český hudebník, organolog, hudební skladatel, režisér a redaktor. 

Hrál krásně, mariánské písně, Yeasterday, další skladby a hity. Lidé 

v úžasu poslouchali, obdivovali um pana Rejška a sledovali, které zvony 

právě zvoní. Sledoval i vnouček, zblízka i z dálky. Pohybovali jsme se 

celým prostorem včetně kostela a občas se s někým zastavili na kousek 

řeči, všichni akci chválili a obdivovali – hudbu linoucí se ze zvonohry, 

výstup na věž i otevřený kostel, kde se mohli zastavit a pobýt. 

  
   Prostě prima oslava významného dne našeho státu za spolupráce 
města i farnosti. Také podpora akce o Zvony pro Harrachov, zvony ve 
věži kostela chybí. Zvon nese určitou symboliku a nadčasovost. 
 
 

Zvonohra pro harrachovské zvony 
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   Pro zajímavost: Podle slov zvonaře je na výrobě nového zvonu 

nejdůležitější základní krok, výpočet budoucího tónu zvonu. Jednoduše 

stanovení síly zvonové stěny po celé délce zvonového profilu, ve vztahu k 

výšce spodního a horního průměru zvonu, to vše s přesností na 1/16 

tónu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

         Těšíme se na NAŠE 3 NOVÉ ZVONY ze zvonařské dílny 

         Manouškových, až se jejich hlasy ponesou Harrachovem. 

                                  SK 
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Milí farníci, přátelé našich farností, vážení čtenáři Našeho života, 

každý život se skládá z těla a duše a probíhá na úrovni času a věčnosti. 

Proto také skládáme účty před hmotou a časem – ty jsou většinou 

přehledné. Před Bohem a duší budeme skládat účty při příchodu na 

věčnost. 

   V níže uvedených tabulkách vám předkládáme konečný přehled 

hospodaření našich farností za rok 2020.  

   V druhé tabulce najdete orientační přehled hospodaření v roce 2021. 

Některé akce ještě nejsou pracovně dokončené, a tedy nezaplacené, 

proto jsou závěrečná čísla jen předpoklad. V této tabulce jsou uvedeny 

jen příjmy z nájmů a dotací, bez darů a sbírek. Výdaje jsou uvedeny jen 

za opravy, bez režijních a provozních částek našich farností.  

   Pokud si přejete podrobnější informace, není problém se domluvit 

s naším vikariátním účetním panem Doubkem. 

   Děkujeme Vám za duchovní, lidskou i finanční podporu našich farností i 

Našeho života. 

       Ivo Kvapil 
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V roce 2020 probíhaly velké opravy jen v kostele v Rokytnici nad Jizerou. 
Na každé opravě hrazené z dotace se musí podílet i farnost vlastními penězi.  
Zde z nájmů a sbírek. 
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Plán a předpoklad pro rok 2021 ve farnostech 
   P ř í j m y  2021                             V ý d a j e  2021 

Harrachov Harrachov Harrachov Harrachov 

Účet + hotovost 40.808,- Oprava- okna 
kostel 

130.000,- 

Nájmy 192.000,- Nový alarm 60.000,- 

Dotace 115.000,- Uhradila farnost 75. 000,-  

    

Rokytnice n/Jiz. Rokytnice n/Jiz. Rokytnice n/Jiz. Rokytnice n/Jiz. 

Nájmy 590.479,-   

Dotace 684.000,- Oprava, kříž, báň ...  703.434,- 

  Uhradila farnost 19.434,- 

    

Jablonec n/Jiz. Jablonec n/Jiz. Jablonec n/Jiz. Jablonec n/Jiz. 

Nájmy 114.919 Oprava - stodola 157.000,- 

    

Poniklá Poniklá Poniklá Poniklá 

Nájmy 946,-   

    

ODVODY Fond Solidarity Celkem 103.582,- 

 Fond 
Dofinancov. 

Celkem 95.950,- 

 Účetnictví Celkem 4.500,- 

 Fin. Ú. celkem Celkem 172.660,- 

Celkem příjmy 1.738.152,- Celkem výdaje 1.427.126,- 

Rozdíl  + 311.026,-  

    

Dotace 799.000,- Uhradí farnosti 471.126,- 
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Milí farníci a čtenáři,  
 

redakce „Našeho života“ vám přeje radostné a požehnané Vánoce, štěstí, 

zdraví, radost v srdci, pokoj v duši a hojnost Božího požehnání. 

 Děkujeme také za spolupráci všem přispěvatelům a spolupracovníkům. 

                                                                     Za redakci Václav Nosek 

 

Podněty, příspěvky a informace k otištění prosím posílejte na dále uvedené 

kontakty: 

Redaktoři:  Václav Nosek; e-mail: noskovijbc@tiscali.cz;  tel.: 603 162 273 
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